

# 他上楼提醒不要乱丢垃圾 住三楼的小伙子掏出一把枪

## 警方初步判断是一把钢珠仿真枪

### 拔枪的小伙快结婚了,民警说严重的话会拘留人

“他掏出一把枪,我伸手去夺,一碰就知道是真枪!”昨日,未来路和生公寓业主肖先生遭遇天降垃圾袋后,上楼向另一业主讨说法时遭对方拔枪相威胁,惊恐之下大呼救命并报警。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

## 去讨说法 对方掏出一把枪

昨日上午10点左右,未来路和生公寓一号楼传出呼救声,楼下业主听到“救命”里还夹杂有“你枪毙我啊”。

呼救者是该楼66岁的业主老肖,他居住在该楼五楼,因22日下午遭遇天降垃圾,才找到三楼西户业主讨说法。

22日下午,老肖抱孙子在楼下溜达,一个塑料袋从楼上落下险些砸到孙子,他抬头发现只有三楼窗户开着。

“袋子里是剩米和果皮,他们不承认是自己丢的。”老肖说,三楼业主姓贾,他和户主老贾彼此认识,当时上楼只是提醒对方不要乱丢垃圾。

昨日上午,老肖向物业反映完高空抛物的问题后,二次跑到三楼贾家提醒,不想开门后小贾把黑漆漆的手枪指向他。

老肖见小贾拔枪威胁,竟然抢上前空手夺枪,虽然他未能将小贾手中的枪夺下,但碰到枪身后“感觉很沉”。



民警初步判断这是一把钢珠仿真枪,具备一定杀伤力。

## 民警赶来寻枪

二里岗派出所民警赶来,进门就问:“枪呢?交出来!”

惊魂未定的老肖讲述了遭拔枪威胁的经过,小贾解释:“我们家垃圾都在垃圾斗里,还没来得及倒,肯定不是我丢的。”

小贾称,遭到冤枉后才吓唬老肖,没想到老肖不但夺枪,还呼救把业主都引来了,他们二

人也被赶来救助的业主拉开了。

对于枪的下落,小贾称是玩具枪已被朋友拿走,在民警的再次追问下,他才钻进卧室大衣柜,把一把漆黑的五四手枪取出来。民警检查发现该枪为金属材质,弹匣、扳机、准星、撞针,机件完整。

不过,这把枪虽然分量与真枪差别不大,弹匣并不能装真子弹,而是发射钢珠的。

## 属于管制器具的话可能拘留人

民警称,初步判断小贾手中是一把钢珠仿真枪,具备一定杀伤力,应属于管制器具,但需要拿回所里进一步鉴定。

“我真不知道是管制的东西,拿走吧,我不要了。”小贾称,拔枪是一时糊涂,希望老肖和民警都能宽容。

民警说,鉴定属于管制器具的话不但枪要收走,还可能将小贾拘留了。

该楼业主称,小贾马上就要结婚了,房子也要进行装修,没想到这次会因拔枪威胁邻居惹来麻烦。

线索提供 吕先生(稿费50元)

## 这名红衣男子 你捡到的钱包 里面装着人家的救命钱



赵先生的母亲在省人民医院住院,昨日早上8点多,他乘坐77路车从省人民医院上车,在花园路客运北站下车,下车后两分钟,发现放在裤兜里的钱包不见了,他打的一路追公交车,一直追到公交二公司,也没找到钱包。

没办法,赵先生拨打了110,东风路派出所民警赶到了公交厂区,调出车载监控找线索。

“里面有俺妈的救命钱啊,找不到钱

包这次手术就做不成。”赵先生说,包里有1000多元现金,还有身份证、银行卡,卡内有十几万元,是给他的母亲做心脏搭桥手术的全部费用。

赵先生的身份证是在老家商丘办的,银行卡在北京办的,现在虽然已经把银行卡挂失,可是要补办身份证和银行卡,必须商丘、北京两地跑,而他的母亲做手术的时间定在本周五,时间根本不等。

民警调出监控。监控显示:在赵先

生下车的座位上,一名身穿红色上衣、年龄约50岁的男子捡起了钱包,男子也是在省人民医院上车,在陈寨下车时,手里还握着赵先生的钱包(如图)。

赵先生希望捡钱的男子能尽快归还钱包。

如果你捡到钱包,或认识捡钱包的男子,请拨打郑州晚报热线96678提供线索。

郑州晚报记者 张华文  
通讯员 谢艳丽/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 我们的教练是孙甜甜



“握拍的姿势一定要正确,这样才能更准确地击中球。来,我先示范一下……”

昨日下午2点半,河南农业大学网球场,十几个外来务工子弟小学的孩子围着一个戴白色遮阳帽、穿红色短袖运动衣的大姐姐,认真地学习如何握拍。

附近经过的大学生禁不住叫出了声:“孙甜甜!”

昨日,是和勤公益社“运动关爱务工人员子女项目”的启动仪式,也是第一次网球培训活动。奥运会网球冠军孙甜甜出席了活动,并被聘任为志愿服务队荣誉队长。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

## 捂成这样 大树能“喘”过气来吗



昨日,@郑州古陵斋主发微博称:红专路与经七路交叉口,两棵树龄在30年以上,树径50厘米的大树,因为树根部被沥青混凝土路面所覆盖,吸取不到水分,树叶只有正常树叶的1/4大小,并且已经枯黄,濒临死亡,希望有关部门救救这两棵大树,为城市多留一点绿色。

昨日上午11点半,记者赶到现场看到,这两棵树的叶子稀稀拉拉,叶片非常小,有的已经枯黄,其中一棵树上有红漆喷的307字样,两棵树的根部被沥青路面所覆盖。

旁边一名市民说:“这两棵树被沥青卡了‘喉咙’,‘喘’不过气来了。”

记者联系了市绿化工程管理处水管队。护林科的尚科长赶到现场说,市政施工以后,由于路宽了行道树就在快车道内了,也没有预留树穴,晚上会安排人进行处理,把沥青路面破开一部分。

郑州晚报记者 何涛 文/图